



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ

15.08.2016

№ 227

Про погодження місця розташування тимчасової споруди (ТС) ФОП Підгорний В.В. на розі вулиць Приудайський узвіз та Аврущенка

Відповідно до статті 31 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 листопада 2011 р. за № 1330/20068, Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у місті Пирятин, затвердженого рішенням тридцять шостої сесії шостого скликання міської ради від 18.06.2014 № 119, ДБН 360-92 „Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень“, ДСТУ 3587-97 „Автомобільні дороги, вулиці та залізничні переїзди“, „Про затвердження Правил охорони ліній електрозв'язку“, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 січня 1996 року №135 (із змінами), на підставі поданих документів виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити фізичній особі підприємцю Підгорному Володимирі Віталійовичу, який проживає ***, місце розташування тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності розміром 5,0х6,0м на території Пирятинської міської ради (на розі вулиць Приудайський узвіз та Аврущенка).

2. При подальших намірах розташування ТС зобов'язати ФОП Підгорного В.В.:

звільнити земельну ділянку, яка є територією Пирятинської міської ради, від будівельного матеріалу (залізобетонних плит);

укласти договір сервітуту на земельну ділянку із Пирятинською міською радою;

надати схему розміщення ТС, ескіз фасаду, схему благоустрою прилеглої території, технічні умови щодо інженерного забезпечення;
виготовити паспорт прив'язки ТС;
встановити ТС у відповідності до паспорта прив'язки.
3. Термін дії паспорта прив'язки – 3 роки.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ